

DětiNaVětví

Mgr. Tereza Pacovská
 Přestavlkvy čp. 42
 783 57 Tršice
www.detinavetvi.cz

Mateřské a Základní školy
 Olomouc a okolí

Nabídka výukových programů pro děti MŠ a 1. stupně ZŠ, včetně školních družin, pro školní rok 2023/2024.

Vážený vzdělavatelé,

opět se na vás obracím s nabídkou výukových programů s environmentálním zaměřením, které jsou určené pro děti MŠ a 1. stupně ZŠ, včetně školních družin. V případě zájmu lze programy upravit také jako aktivitu **pro rodiče s dětmi**.

Přímo **v pohodlí vaší základní či mateřské školy** (nebo jejich blízkém okolí) můžete dětem zprostředkovat mnoho zajímavostí ze života kolem nás, pomoci vyvrátit některé z mýtů a poskytnout zamyšlení nejen nad krásami, ale i tajemstvími přírody. Obsah, jakož i jednotlivé aktivity jsou přizpůsobovány věku cílové skupiny, případně je lze individuálně upravit. **Realizace probíhá v dopoledních i odpoledních hodinách, dle domluvy a objednání.**

Výukové programy a výletní stezky lze po dohodě absolvovat také jako **projektové dny**.

Obecné informace stejné pro všechny nabízené programy:

Délka programu	do 90 minut Možnost výuky dvou skupinek za dopoledne.
Počet dětí ve skupině	15 - 30 dětí Případně dle domluvy.
Cena na 1 dítě	80,- Kč

V současné době nabízím následující tematické okruhy:

Název výukového programu	JEŽČÍM KROKEM CELÝM ROKEM
Období výuky	září, říjen, listopad
Co čekat	Poučné povídání o ježcích, zábavné aktivity, výtvarnou činnost a živého ježka . Zapojení zraku, sluchu i hmatu. Obrázek a říkanka či křížovka na památku.

Název výukového programu	NA PTAČÍM KRMÍTKU
Období výuky	listopad, prosinec, leden, únor
Co čekat	Povídání o ptáčích na krmítku, zábavné aktivity, zpěv, návody na různé způsoby dokrmování ptáků v zimním období, ukázky vycpaných ptáků . Zapojení zraku, sluchu, čichu i hmatu. Výroba krmného zvonku pro ptáky.

Název výukového programu	KVAKY KVAK, JDE SEM ČÁP!
Období výuky	březen, duben, květen, červen
Co čekat	Poutavé povídání o životě našich žab, čolků a mloků, zábavné aktivity a hry, hlasy našich žab , součástí programu jsou živé žáby . Zapojení zraku, sluchu a hmatu. Výroba lampičky bludičky z mokřin.

Název výukového programu	S FARMOU KOLEM SVĚTA
Období výuky	září, říjen, duben, květen, červen
Co čekat	Zábavné povídání o zvířatech z farem u nás i ve světě, jejich původu a dalších zajímavostech. Součástí programu jsou živí zakrslí králíci . Zapojení zraku, sluchu a hmatu. Výroba přání s ovečkou z ovčí vlny – bez textu, lze využít v rámci školního programu (velikonoční přání, atd.)

Název výukového programu	ŽELVÍ STOPOU
Období výuky	květen, červen, září
Co čekat	Povídání o plazech se zaměřením na želvy. Pohybové aktivity a hry. Zapojení zraku, sluchu, hmatu. Společně si vyrobíme želví teploměr . Součástí programu je živá želva zelenavá .

Název výukového programu	MEZI NÁMI DRAVCI
Období výuky	celý školní rok
Co čekat	Povídání o denních a nočních dravcích z ptačího světa. Zábavné aktivity, hlasy našich dravců a sov , možnosti záchrany zraněného dravce, ukázky vycpaných ptáků . Zapojení zraku, sluchu i hmatu. Výroba sovy jako symbolu moudrosti a strážkyně klidného spánku.

Název výukového programu	ŽIVO JAKO V ÚLE
Období výuky	celý školní rok
Co čekat	Zábavné povídání o včelách a jejich obdivuhodném způsobu života, o včelích produktech a historii včelaření, hra na život v úle . Zapojení zraku, sluchu, hmatu i čichu. Výroba svíčky ze včelího vosku , obrázek či křížovka na památku.

Název výukového programu	OD ZRNÍČKA K BOCHNÍKU
Období výuky	celý školní rok
Co čekat	Povídání o obilninách a jejich využití, případně o jejich původu, zpracování obilí dřívě a dnes, tematické zábavné aktivity. Výroba těsta na dva pecny chleba (pečení je třeba zajistit ze strany školy – učitel/ka, ochotný rodič či ŠJ). Zapojení zraku, sluchu, hmatu, ale i čichu a chuti. Vlastnoručně připravený chléb a obrázek na památku.

Název výukového programu	ZA HUMNY JE LES
Období výuky	celý školní rok
Co čekat	Povídání o lese a jeho pokladech, hlasy lesních ptáků , hry na zvířata a další aktivity s tématem lesa. Zapojení zraku, sluchu, hmatu i čichu. Výtvarnou dílnu s tématem lesa lze využít k tematickým hrám s pohybovým zapojením dětí.

Název výukového programu	BYLINKOVÝ KOŠÍK
Období výuky	celý školní rok
Co čekat	Povídání o bylinkách, čajích a koření, zábavné aktivity, ukázky bylinek a jejich využití, vaření čaje . Zapojení sluchu, zraku, hmatu, ale i čichu a chuti. Výtvarná dílna s tématem bylinkové zahrádky a hmyzu.

VÝLETY DO PŘÍRODY

Další možnost je **vydat se na výlet** „cestou necestou“ s krásnými výhledy mezi loukami, poli a lesy do okolí kopce Chlum, nedaleko obce Velký Týnec (cca 10 km od Olomouce směr Přerov). K malému rybníku uprostřed lesa je pro děti naplánována tematicky zaměřená „**Žabí stezka**“ nebo „**Lesní stezka**“, případně „**Stezka za Chlumcajzem**“, sportovně laděným pohádkovým pánem místních lesů. Stezky lze absolvovat v kratší variantě na dopoledne (cca 3,5 km), případně delší variantě na celý den (cca 6,5 km). Cena je 80,-Kč za dítě. Pro skupinku cca 25 – 40 dětí.

Výukové programy a výletní stezky lze po dohodě absolvovat také jako **projektové dny**.

Co dělat pokud máte zájem?

V případě vašeho zájmu, podrobných dotazů či závazných objednávek se neváhejte obrátit na e-mail: info@detinavetvi.cz nebo telefon **+420 739 123 469**. Další informace najdete také na www.detinavetvi.cz.

Těším se na vás

Tereza Pacovská